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 Потпредседница Главног одбора Српске напредне странке (СНС) Ана Брнабић рекла је
да одштампање читуље за председника Србије Александра Вучића представља јасну и
недвосмислену претњу по његов живот, те да надлежни органи треба да, у складу са
законом, раде свој посао.

  

"Озбиљно болесне и дубоко поремећене особе које ово раде и мисле да је то политика,
добиће одговор народа на изборима у Београду, 2. јуна. Надлежни органи да раде свој
посао у складу са законом, јер ово нити је шала, нити је забавно, већ је за сваку иоле
нормалну особу дубоко узнемирујуће и представља јасну и недвосмислену претњу по
живот председника Александра Вучића. Ово, и баш ништа друго, је резултат политике
Ђиласове Србије против насиља и ми ћемо се против овога борити сваког минута, сваког
сата, сваког дана, заувек. Увек уз Александра Вучића и његову породицу", написала је
Брнабић на друштвеној мрежи Икс.

  
  

Озбиљно болесне и дубоко поремећене особе које ово раде и мисле да је то политика,
добиће одговор народа на изборима у Београду, 2. јуна. Надлежни органи да раде свој
посао у складу са законом, јер ово нити је шала, нити је забавно, већ је за сваку иоле
нормалну особу дубоко… pic.twitter.com/c1UEi2mNX9

  — Ana Brnabic (@anabrnabic) March 26, 2024    

Председник и оснивач Покрета социјалиста Александар Вулин такође је реаговао на
објављену читуљу.

  

"За овакве болеснике лечење би морало бити обавезно, али у затворској болници",
поручио је Александар Вулин.

  

Члан председништва СНС и министар за бригу о породици и демографију Дарија Кисић
такође је реаговала на свом Инстаграм налогу и написала да објављивање читуље са
сликом председника Србије неће помоћи опозицији да га победи.

  

"Да ли иједан здрав ум може да пожели смрт другом човеку? Докле неко може ниско да
пада, да буде нечовек, да за политичку борбу користи најстрашнија средства од
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вређања председника државе и његове породице и деце, до писања умрлица и најава
сахрана? Желети смрт другом човеку може само болестан и поремећен ум. У томе
никада није било, нити ће бити ничега смешног, ни духовитог, ни паметног", написала је
Кисић.

  

Она је рекла да је ово низак потез опозиције, која како је навела, не може да поднесе да
је слабија и да нема подршку народа и никакав план да земљу учини још јачом и
напреднијом.

  

"Ако је ваша политика да својим противницима и неистомишљеницима желите смрт, онда
нам је свима јасно колико сте у ствари јадни и немоћни. То вам неће помоћи да победите,
јер народ зна ко је човек, народ зна ко воли своју земљу и ко свим срцем ради за боље
сутра свих грађана Србије. Иако га стално вређате и претите му, председник Србије
Александар Вучић никада није био јачи и то вам је сваки пут показао када вас је
побеђивао. Уз председника Вучића и његову породицу свим срцем", поручила је она.

  

Члан председништва СНС и директор Републичког завода за здравствено осигурање
Сања Радојевић Шкодрић је оценила да објављивање умрлице председнику државе није
средство политичке борбе, него морбидан чин којем се прибегава у недостатку било
каквих политичких идеја и у немоћи пред политиком коју грађани годинама већински
подржавају и коју ће наставити да подржавају.

  

"Оштро осуђујем овај безумни потез који представља директну претњу по живот
Александра Вучића и позивам надлежне органе да утврде одговорност свих који су у
томе учествовали. Као лекар могу да констатујем да је онима који су у стању да ураде
нешто монструозно, место само у психијатријским установама, али сумњам да би им и то
могло помоћи", додала је Радојевић Шкодрић на Инстаграму.
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